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1. Apresentaumalgoritmootimo paracalcularo k-ésimoelementadeum con-
juntoquandacexistemvaloresrepetidos Justifiqueo porgué deseualgoritmo
serotimo.

2. Escreya um algoritmo, e implementeem C, que leia uma sediéncia (nao
ordenadayleN valorese digaqualvalor (ou quaisvalores)aparece(minais
vezesnasediéncia.Qualo custoassinbtico de seualgoritmo?

3. Comopodemossimularumarfila usandoduaspilhas? Suponhagueos pro-
cedimentosde inser@o, remo@o e testede pilha vazia ja esto prontos.
Escrera os procedimentogorrespondentede inser@o e remo&o de uma
fila implementadaor duaspilhas. Nestecaso,qual o custode inser@o e
remo@ode um elementmestdfila.

4. Escreaprocedimentoparainserireremoverelementosiumafila utilizando
umalista encadeadaimples. As operadesdeinserire remover elementos
dafila devemter custo©(1).

5. Escreva os procedimentosle inser@o e remg@o de elementosiumapilha
usanddistaencadeadaAvalie o custode cadaopera@o.

6. Escrera um procedimentmao recursvo, comtempode execu@o O (n) que
invertaumalista encadeadaimplesde n elementos.Além do custode ar
mazenaosn elementosp procedimentaaodeve gastamaisdo queO(1)
parainverteralista.

7. SejaE umvetorde N inteiros,0 somabrio dasubcadeianaximaéo maximo

dasomadosvaloresdasubcadeiagelementogmposidesconsecutias)do
vetor SetodososelementosdeE sao negativos o somabrio da subcadeia
maximaé zero.Porexemplo,paraa cadeiacomelementos:
38, —62,47,—33,28,13, —18, —468,21, 12, —53,25, 0 somabrio da sub-
cadeiamaximaé 55 (posigo 3 a 6). Escrera um algoritmo que calculao
somabrio da subcadeianaximado vetor E. Analise o tempode execu@o
do algoritmoproposto.



8.

10.

11.

12.

SejaA e B vetoresde N inteiroscadaum. Umasubsegénciacomumde
A edeB éumasediénciaqueé subsegénciade A e é subsegénciaB. A

subse{iénciandorequerqueoselementosejamconsecutios. Porexemplo,
seosvaloresdeA sa05,8,6,4,7,1,3 eosvaloresdeB sa04,5,6,9,7, 3,2,

a maislongasubsegénciacomumeé 5673. Apresenteum algoritmo para
achara subsegjignciacomummaislongade A e B. Analise 0s custosde
execu@o no pior caso.

. Escreva um programaguedadoum texto (gabarito) e um ditado(teto a ser

analisadojornecidosemarquvos deentradaalinhaostrechossemelhantes
e marcaasdiferen@s.

por exemplo:

Artist=i s=a=descri ptive=termrappl i ed=t o=a=person. ..
Artist=-s=a=descreption=t e-mrap-1|ied=t o=a=persom . .
ey el (gl | (| il (| (el U

Dadoum poligono P (descritopor seusvérticesno plano R?) e um ponto
g, escr@a um algoritmo que determinase 0 ponto estadentroou fora do
poligono(aten&o: o poligonopodenao sercorvexo). Qualacomplidade
assinbticade seualgoritmo?

Arvoresbinariadebusca.
Resoha osseyuintesexerdciosdo Cormen(2aedicdo): 12.3 — 3, 12.3 — 4,
12.3 — 5.

Escrera e implementeem linguagemC o Algoritmo de Heapsortparaor-
denarumasediénciaden valoresemordemdecrescente.

OBS: Data de entregada lista: 14/11/2006.



